Решение системы уравнений с помощью программы Mathcad
Задание: решить систему уравнений
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1. Вводим исходные данные, используя команду «Присвоить»:
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2. Вводим матрицу ЭДС источников (левые части системы уравнений), используя команду «Создать матрицу» панели Matrix (столбцов 1, строк 3):
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3. Вводим матрицу сопротивлений (коэффициентов при неизвестных токах), используя команду «Создать матрицу» панели Matrix (столбцов 3, строк  3):

4. 
[image: image4.wmf]RR

R01

R1

+

R4

+

R6

+

R6

R4

R6

R02

R2

+

R5

+

R6

+

R5

-

R4

R5

-

R03

R3

+

R4

+

R5

+

æ

ç

ç

è

ö

÷

÷

ø

:=

RR

10

5

4

5

20

10

-

4

10

-

16

æ

ç

ç

è

ö

÷

÷

ø

=


5. Решаем систему уравнений, используя команду «Инверсия» панели Matrix:
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